



2024年1月13日 星期六  
农历癸卯年十二月初三  
总第11943期 今日8版



中共淮北市委主管主办  
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009  
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱: zbhbrb@163.com

视觉编辑 鲁广如 校对 刘吉平

## 口子窖一企三园 ② 口子工业园

口子酒业聚焦主业,持续完善产能规模,形成以口子酒文化博览园、口子工业园、口子产业园为主体的“一企三园”宏大格局。预计十四五末,65°原酒年产能突破6.5万吨,储酒规模达到40万吨,形成国内先进的现代化白酒生产基地。

口子工业园,位于省级濉溪经济开发区。

2008年12月开工建设,2010年建成投产,2012年实现1.2万吨产能规模。

园区总投资4.5亿元,建筑面积46.67万平方米,为口子酒业大型优质白酒生产基地之一。

·广告·

## 培育五大重点领域 加速迈向千亿目标

——我市加快推动铝基产业集群发展



■ 首席记者 肖干

日前,在第三屆國際新材料產業大會上,2023年安徽省新材料產業十大标志性事件發布,“陶鋁新材料助力國

產大飛機‘破茧化蝶’”名列其中。C919是我國首次按照國際通行适航標準,自行研製的噴氣式干线客機。“我們的納米陶瓷鋁合金在C919艙門、地板支撐梁、飛機蒙皮等多處批量裝機,具有完全自主產權,實現了對外國產品的替代。”安徽陶鋁新材料研究院院長、上海交大材料學院教授王浩偉介紹。

安徽陶鋁新材料研究院位於淮北高新区,憑借優越的性能和良好的成形加工特性,這裡生產的陶鋁新材料在航空航天、軌道交通、汽車輕量化等領域

廣泛應用。

鋁是工業的重要原料,鋁基產業一直是淮北經濟社會發展的支柱產業。近年來,我市抢抓長三角一體化發展戰略機遇,堅定不移實施“工業強市”戰略,將發展鋁基高端金屬材料及裝備產業作為構建“五群十鏈”現代產業體系的重要抓手。成立市黨委書記、市長為“雙組長”的質量發展委員會、陶鋁產業發展領導小組和鋁基產業工作專班,設立鋁產業發展基金,組建陶鋁新材料和鋁基高端金屬材料標準化技術委員會,

設立鋁產業質量基礎設施“一站式”服務平臺,引進相邦、國軒、象鋁、銀邦、理士國際、中基電池箔等一批龍頭企業,推進鋁基產業加快發展,濉溪鋁產業、高新区陶鋁新材料獲批省級產品質量提升示範區。

特別是2023年以來,我市進一步加大鋁基產業發展支持力度,給予更大政策傾斜,營造更優營商環境,打造更高合作平臺,深入推進科技創新、產業合作、要素資源、體制機制等重點領域一體化進程。▶▶下轉第3版

## 市十七屆人大常委会举行第十九次会议

■记者 王陈陈  
通讯员 费欣意

本报讯 1月12日上午,市十七届人大常委会举行第十九次会议。市人大常委会主任方宗泽主持。市人大常委会副主任张香娥、金文,秘书长赵德葵出席。

会议听取了大会(筹备)秘书处关于市第十七届人大第四次会议筹备工作情况的报告;审议了市第十七届人大第四次会议议程(草案)和日程(草案)、市第十七届人大第四次会议主席团和秘书长等5个名单(草案),分别提请大会预备会议或主席团会议通过;决定了市第十七届人大第四次会议列席人员名单;表决通过了有关人事事项,并向新任命的国家机关工作人员颁发了任命书、依法组织了宪法宣誓。

方宗泽强调,市第十七届人大第四次会议即将召开,市人大常委会组成人员、大会(筹备)秘书处及各组负责同志要按照大会筹备工作要求,把各项组织保障工作做得严而又严、细而又细、实而又实,力求每项工作无缝对接,每个环节不出差错,确保大会顺利举行、圆满成功。

副市长姚珂,市中级人民法院院长余跃武,市监委、市人民检察院有关负责同志,市人大常委会副秘书长,市纪委监委驻市委办纪检监察组负责同志,市人大常委会各委室处负责同志列席会议。

又讯 1月12日上午,市第十七届人大常委会举行第二十次会议。会议表决通过了有关人事事项,并向新任命的国家机关工作人员颁发了任命书、依法组织了宪法宣誓。

## 市政协十一届十次常委会议召开

决定于2024年1月16日召开市政协十一届三次会议

■记者 俞晓萌

本报讯 1月12日上午,市政协召开十一届十次常委会议。会议决定,政协第十一届淮北市委员会第三次会议于2024年1月16日在相山召开。

市政协主席钱界殊主持会议并讲话。市政协副主席张力、朱先明、刘添才、孙兴学、董哲、胡守斌,市政府秘书长徐涛,市政协秘书长张红玉出席会议。

会议听取了市政府关于市政协十一届二次会议提案办理情况的通报。会议认为,市政府高度重视提案办理工作,部署更加到位,举措更加务实,各承办单位紧密结合工作实际,深入开展调查研究,高效推进了提案落实,取得了实效。

会议听取了市政协十一届三次会议筹备工作情况的报告,审议通过了市政协十一届三次会议议程、日程(草案),常务委员会工作报告、提案工作

报告(草案)等有关事项,审议通过有关人事事项。

钱界殊在总结讲话时指出,一年来,在市委的坚强领导下,在各级政协组织和广大政协委员的共同努力下,市政协履职工作取得很大成绩,体现协商履职有深度、民主监督有力度、责任担当有效度、凝聚共识有广度四个方面。在看到成绩的同时,还要认真不足,认真研究解决。

钱界殊强调,全市各级政协组织和广大政协委员要深度谋划,抓好理论武装,加强党的建设,紧扣全市发展大局和群众关心关切,高效参政议政,广泛凝聚共识,提高履职实效。要办好大会,高质量撰写提案,高效率参加活动,高站位做好选举,遵守大会各项规章制度,充分展现政协委员崭新风貌,努力把大会开得圆满成功,为加快建设“五宜”幸福城市贡献智慧和力量。

## “五老”进校园 关爱下一代



1月5日,全省关心下一代“十佳五老”荣誉获得者王宗宽,走进濉溪县双堆集镇第二小学,开展励志教育和革命传统教育活动。

王宗宽常说,青春献给了军营、中年献给了医疗事业,退休后更应该发挥余热,多做一些关心下一代的工作。20多年来,他先后与100余名留守儿童结对子进行帮扶,并到学校开展励志教育、卫生讲座、心理疏导、安全避险等宣讲活动400余场次,为未成年人健康成长构筑了一个温暖的家园。

■摄影 记者 万善朝  
通讯员 范胜明

## 锚定新坐标 扛起新使命 我市工业经济多项指标实现新突破

■记者 邹晨光

本报讯 近日,记者从市经信局获悉,去年前11个月,我市工业经济运行稳步提升,各项指标亮点纷呈。新开工制造业投资同比增长59.9%,连续9个月领跑全省;规模以上工业增加值同比增长6%,居全省第8位,创十年来最好位次;制造业数字化转型完成率超过150%,居全省第一方阵;连续两个季度在“两个加快”考评中居首位……

2023年以来,面对需求收缩、预期

转弱、价格下跌等多重压力,市经信局上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻市委、市政府稳增长工作部署,攻坚克难、砥砺奋进,全市工业经济运行实现稳中有进、稳步向好。

工业运行稳中趋升。7月份起走势趋稳,前11个月规上工业增加值增长6%,居全省第8位,创十年来最好位次;制造业数字化转型完成率超过150%,居全省第一方阵;连续两个季度在“两个加快”考评中居首位……

工业运行稳中趋升。7月份起走势趋稳,前11个月规上工业增加值增长6%,居全省第8位,创十年来最好位次;制造业数字化转型完成率超过150%,居全省第一方阵;连续两个季度在“两个加快”考评中居首位……

数字化转型成效明显。全面推动

实施规上制造业企业生产线智能化、高端化、绿色化改造,全市356家企业完成制造业数字化转型,完成全年任务的156%。争取省级数字化转型典型示范资金3106.9万元,居全省第6位,皖北第2位。全市新增省级智能工厂、数字化车间7家,“上云上平台”工业企业累计达1600余家,濉溪经开区入选全省首批制造业数字化转型示范园区。全市新增国家级绿色工厂3家、省级绿色工厂4家。

▶▶下转第3版

## 市政府党组召开主题教育暨巡视整改专题民主生活会 汪华东主持会议并作总结讲话

■记者 詹岩

本报讯 1月11日,市政府党组召开了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育暨巡视整改专题民主生活会。市政府党组书记、市长汪华东主持会议并作总结讲话。市政府党组成员参加会议。市纪委监委、市委主题教育教育办有关负责同志到会指导。

汪华东强调,要用好民主生活会成果,抢抓发展机遇,厚植发展优势,破解发展难题,推动高质量转型发展。要站稳人民立场,深入实施便民利民惠民工程,围绕“停车难”“难办证”等群众、企业反映强烈的突出问题,创新思路、拿出实招硬招,用心用情解决群众“急难愁盼”,持续增进民生福祉。要坚持以身作则,加强自我革命,严格落实“一岗双责”,抓好分管部门和分管领域的党风廉政建设;扎实推进省委巡视反馈问题整改,真正把问题改彻底、改到位;巩固拓展主题教育成果,以推动高质量转型发展的质效检验主题教育成效。

汪华东在总结讲话中指出,做好民主生活会“后半篇文章”,关键要抓好整改落实。市政府党组班子要以此次专题民主生活会为契机,聚焦建设“五宜”幸福城市奋斗目标,紧盯省委巡视反馈问题和主题教育检视问题,加大整改力度,进一步增强动力、凝聚合力,加快推动淮北高质量转型发展。

汪华东强调,要提高政治站位,强化理论武装。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;时刻牢记忠诚不是口号是本分、干净不是自诩是底线,始终做到忠诚、干净、担当。

## 政协淮北市委员会常务委员会 关于召开政协第十一届淮北市委员会 第三次会议的决定

(2024年1月12日 政协第十一届淮北市委员会常务委员会第十次会议通过)

政协第十一届淮北市委员会常务委员会第十次会议决定,政协第十一届淮北市委员会第三次会议于2024年1月16日在相山召开。建议会议的主要议程是:一、听取和审议市政协常务委员会工作报告;二、听取和审议市政协第十一届二次会议以来提案工作情况的报告;三、大会发言;四、列席淮北市第十七届人民代表大会第四次会议,听取和讨论市人民政府工作报告及其他有关报告;五、选举事项;六、通报表彰2023年度“新时代履职尽责好委员”;市政协第十一届二次会议优秀提案和先进承办单位等;七、审议通过市政协提案委员会关于政协第十一届三次会议提案审查情况的报告;八、审议通过市政协第十一届三次会议决议。

## 政协第十一届淮北市委员会 第三次会议秘书长、副秘书长名单

(2024年1月12日 政协第十一届淮北市委员会常务委员会第十次会议通过)

秘书长:孙兴学  
副秘书长:(12名,按姓氏笔画为序)

王渊 王大剑 朱德海 池圣洲 张红玉 张继玲(女)

陆文斌 陈青 陈经光 明磊 房兴涛 韩强

## 关于接受张力同志请辞政协第十一届 淮北市委员会副主席职务的决定

(2024年1月12日 政协第十一届淮北市委员会常务委员会第十次会议通过)

因职务变动,张力同志请求辞去政协第十一届淮北市委员会副主席职务。根据《中国人民政治协商会议章程》及有关规定,政协第十一届淮北市委员会常务委员会第十次会议决定,接受张力同志的请辞,并报政协第十一届淮北市委员会第三次会议备案。